



報道関係者 各位

# 株式会社八天堂

【八天堂オンラインショップ】八天堂創業 90 周年セットを販売開始 「和菓子・洋菓子・くりーむパン」八天堂の歴史が詰まった商品をご用意

期間:2024年2月28日(水)から

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役:森光孝雅)は、2024年2月28日(水)より、八天堂 創業90周年アニバーサリーイヤーを記念した「八天堂創業90周年セット」を八天堂オンラインショップで 販売開始しました。

昭和8年に和菓子屋として創業した八天堂は、2023年6月に創業90周年を迎えました。1年間を通して実施している創業90周年アニバーサリーイヤーの企画のひとつとして、八天堂が歩んできた歴史を詰め合わせた特別なセットをご用意しました。また、発売を記念した公式SNSキャンペーンも開催します。

昨年新発売した「乳菓 御茶乃味」は、初代の和菓子屋時代に愛された「御茶乃味」というお饅頭を、創業時の「甘くておいしい和菓子を通じて、少しでも周りの人たちを元気づけたい」という想いのもとに磨き上げて復刻した記念商品です。そのほか、2 代目の和洋菓子屋時代のお品づくりに立ち返って誕生した「カスタードシュークリーム」や、SDGs (持続可能な開発目標)をテーマに、より良い持続可能な社会の実現に貢献

することを目指して、生乳の廃棄・卵の供給難の問題に向き合い開発した「くりーむパン ミルク」などをラインナップしています。

また、八天堂が大切にしている"くちどけ"にこだわった創業 90 周年記念商品「みるくもみじ饅頭」もオンラインショップに初登場します。

八天堂は「パン」と「スイーツ」が融合した「スイーツパン」で、お客様の笑顔・働くことで輝く人・より 豊かな社会を創造・貢献することを目指します。



## 【八天堂オンラインショップ】八天堂創業 90 周年セット 概要

期間:2024年2月28日(水)~ ※「【数量限定】八天堂創業90周年セット」は、無くなり次第終了販売:八天堂オンラインショップ URL https://hattendo.jp/shop/shop/r/r90thanniversary/

セット名称	価格(税込)	内容
【数量限定】八天堂 創業 90 周年セット ※送料込み	3,810 円	くりーむパン (カスタード・ミルク×各 2)、 カスタードシュークリーム×2、乳菓 御茶乃味 (5 個入) ×1 箱
【お試し価格】八天堂 創業 90 周年セット ※送料込み	2,980 円	くりーむパン (カスタード・ミルク×各 2)、 カスタードシュークリーム×2

※受付期間は変更になる場合がございます。※冷凍でお届けします。(解凍してお召し上がりいただきます) ※「乳菓 御茶乃味」「みるくもみじ饅頭」は、箱入りのご用意がございます。

本件に関する報道各位からのお問合せ

株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・伊藤

TEL:0848-86-8611 FAX:0848-86-8633 MAIL:pr@hattendo.jp

### 【八天堂オンラインショップ】創業 90 周年記念商品 ピックアップ



#### ≪乳菓 御茶乃味 > 2023 年 12 月発売

初代の和菓子屋時代に愛された「御茶乃味」というお饅頭を、更に磨き上げ復刻した創業 90 周年記念商品です。

香り高い抹茶の風味と黒ゴマの旨みを感じる特製のあんこを、しっと りした食感の皮で包み、八天堂が大切にする「とろけるようなくちど け」にこだわった乳菓に仕上げました。



#### ≪カスタードシュークリーム≫2022年3月発売

和洋菓子屋だった 2 代目(先代)のお品づくりに立ち返って開発したシュークリームは、「くりーむパン」発売以来、改良を重ね続けている自慢のカスタードクリームを入れています。どこか懐かしさもありながらクリームを存分に楽しめる、八天堂らしさを追求した「カスタードシュークリーム」です。



#### ≪くりーむパン ミルク≫2023年5月発売

SDGs (持続可能な開発目標)をテーマに、生乳の廃棄・卵の供給難といった昨今の問題を踏まえて開発・誕生した創業 90 周年記念商品です。

卵を使用せず牛乳をたっぷり使用した特製ミルククリームを入れた、 ミルクの本来の優しい甘さと風味を大切にしたくりーむパンです。 ※パン生地には卵を使用しています。



#### ≪みるくもみじ饅頭≫2023年9月発売

和菓子屋から始まり、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態転換を しながら、創業 90 周年を迎えた八天堂ならではの味わいを目指し、 "くちどけ"にこだわって誕生した和菓子です。

バターの香りがひろがるしっとりとした生地に、とろけるようなくち どけのあんこを包んでいます。

### 八天堂創業 90 周年セット発売記念 SNS キャンペーン

「八天堂創業 90 周年セット」発売を記念し、八天堂公式 Instagram (@hattendo\_official)・八天堂公式 X (@HattendoINC) でプレゼントキャンペーンを開催します。

応募期間:2024年2月28日(水)~3月1日(金)8:59まで

応募方法:各 SNS の公式アカウントをフォロー&対象の投稿を、Instagram の場合は「いいね」・X の場合は

リポスト

当選人数:Instagram5 名様・X5 名様 合計 10 名様

結果発表:3月1日(金)9:00以降、各八天堂公式SNSより当選者へDM

<お客様からのお問合せ> お客様相談室 TEL: 0120-52-7152 (平日 9:00-17:00)

※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。

※写真はイメージです。